

Студенты ИЭГУиФ победили во Всероссийской олимпиаде МГУ по финграмотности

20-21 апреля 2023 года прошёл завершающий этап Всероссийской олимпиады Московского государственного университета по финансовой грамотности. По его результатам победили Бадмаева Юлия, Плесовских Александр и Харченко Анна — команда Института экономики, государственного управления и финансов Сибирского федерального университета.



В олимпиаде участвовало 316 команд, а в жюри вошли представители Министерства финансов Российской Федерации, Банка России, а также эксперты экономического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова. Научным руководителем команды стала старший преподаватель кафедры теоретической экономики ИЭГУиФ СФУ Наталья Маслова. В личном зачёте олимпиады победителем стал Александр Плесовский.



«Всероссийская олимпиада МГУ по финансовой грамотности среди студентов старших курсов — это конкурс профессионалов финансового рынка. Ежегодно темами олимпиады становятся самые актуальные и трудноразрешимые вопросы и проблемы финансового рынка России и мира. В этом году организаторы олимпиады подняли вопрос о разных условиях предоставления финансовых услуг для разных клиентов.

*Участие в этой олимпиаде наших преподавателей в качестве наставников повышает их профессиональный уровень, расширяет знания о финансовом рынке, позволяет улучшать качество преподавания экономической культуры и финансовой грамотности. Студентам же это дает возможность получить работу в крупных финансовых компаниях и ведомствах», — поделилась **Елена Севастьянова**, заведующая кафедрой теоретической экономики ИЭГУиФ СФУ.*

[Пресс-служба СФУ](#), 28 апреля 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27644>